

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	SORESA
NO_DOC_EXT:	2023-128622
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	acquisti.centralizzazione@soresa.it

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) **Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: SOCIETA' REGIONALE PER LA SANITA' (SO.RE.SA. S.P.A.)

Numero di identificazione nazionale: 7691971

Indirizzo postale: CENTRO DIREZIONALE ISOLA G3

Città: NAPOLI

Codice NUTS: ITF33 Napoli

Codice postale: 80143

Paese: Italia

Persona di contatto: Direzione Acquisti

E-mail: acquisti.centralizzazione@soresa.it

Tel.: +39 0812128174

Fax: +39 0817500012

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <https://www.soresa.it>

Indirizzo del profilo di committente: <https://www.soresa.it>

Sezione II: Oggetto

II.1) **Entità dell'appalto**

II.1.1) **Denominazione:**

Procedura aperta per l'affidamento dei servizi integrati di lava-noleggio a basso impatto ambientale per le Aziende Sanitarie della Regione Campania e della Regione Molise

II.1.2) **Codice CPV principale**

98310000 Servizi di lavanderia e di lavaggio a secco

II.1.3) **Tipo di appalto**

Servizi

II.1.4) **Breve descrizione:**

Servizi integrati di lava-noleggio a basso impatto ambientale per le Aziende Sanitarie della Regione Campania e della Regione Molise

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

09/08/2023

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: SORESA

Numero di riferimento dell'avviso: 2023-098892

Numero dell'avviso nella GU S: 2023/S 120-379421

Data di spedizione dell'avviso originale: 21/06/2023

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.1) Motivo della modifica

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 15/09/2023

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 02/10/2023

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 18/09/2023

Ora locale: 10:30

leggi:

Data: 03/10/2023

Ora locale: 10:30

VII.2) Altre informazioni complementari:

con determina dirigenziale n. 195 del 09/08/2023 è stato rettificato il capitolato di gara al punto 1.4(clausola dispersione capi) e sono stati differiti i termini di presentazione offerte